

“北溪-2”项目继续推进 美国酝酿“致命”制裁

“北溪-2”天然气管道项目建设方28日说,管道德国段已完成铺设。德新社报道,这个俄罗斯经由波罗的海向德国直接出口天然气的管道项目离完工又进一步。美国政府高级官员上周称,美方即将追加制裁,给“北溪-2”项目“致命一击”。

接近完工

“北溪-2”股份公司告诉德新社记者,位于德国专属经济区的2.6公里管道铺设完工。

“北溪-2”股份公司是俄罗斯天然气工业股份公司(俄气)附属企业,是“北溪-2”项目建设和运营方。

由于面临美国制裁风险,“北溪-2”项目先前暂停

施工将近一年,本月初复工。

俄气首席执行官阿列克谢·米勒上周说,“北溪-2”项目94%的管道已完成铺设,长度约为2300多公里。

丹麦政府机构上周说,“北溪-2”股份公司的船舶定于明年1月15日

开始铺设丹麦段管道。路透社报道,“北溪-2”项目还剩100多公里管道待铺设,主要是147公里的丹麦段。

“北溪-2”项目由俄罗斯和德国等欧洲国家企业合建,投入使用后将使俄罗斯向德国出口的天然气量翻一倍。



在德国卢布明拍摄的“北溪-2”天然气管道项目建设工地的资料照片

美国阻挠

美国以所谓“北溪-2”项目威胁欧洲能源安全为由,去年12月发布针对项目建设方的制裁。项目建设方之一、位于瑞士的全海洋公司随即暂停管道铺设。俄罗斯政府说,美国阻挠“北溪-2”项目是为以高价向欧洲出口更多天然气。

美国政府高级官员上周告诉路透社,美方正敦促

欧洲盟友及私营企业停止参与辅助“北溪-2”项目建设的业务,即将发布针对这一项目范围更广的制裁。

三名美方高官称,总统唐纳德·特朗普领导的政府将以最新制裁给“北溪-2”项目“致命一击”。

路透社报道,美国民主、共和两党国会议员都支持阻止“北溪-2”项目,理由

之一是“北溪-2”管道使俄罗斯可以不经过乌克兰向欧洲供气,令乌方损失“丰厚过境费”。

美国当选总统约瑟夫·拜登曾于2016年称“北溪-2”项目对欧洲是笔“坏交易”。一些外交官告诉路透社,拜登明年1月20日就职后,可能不会放松对“北溪-2”项目的阻挠。

俄德“不退”

俄罗斯副总理亚历山大·诺瓦克28日接受“俄罗斯24”新闻频道采访,记者问及美国可能对“北溪-2”项目追加制裁。诺瓦克说:“任何制裁都会损害这类商业项目施工。如果试图阻止项目施工的国家采取这种手段,(我们)当然需要以某种办法作调整,我们将继续施工。”

德国政府同样坚持推进“北溪-2”项目建设。德国外交部长海科·马斯28日接受德新社采访时说:“如果我

们今后做任何事都得按华盛顿(美国政府)希望的方式,那不必谈欧洲(国家)主权了。”

马斯说,德国与拜登领导的美国新政府仍会有一些“争执”,“德国政府不会改变在‘北溪-2’(项目)上的立场”。

据估算,“北溪-2”项目建设成本约为116亿美元。一名美国政府高级官员告诉路透社,美方制裁已经令“北溪-2”项目成本增加10亿美元。

据新华社

英国发现的变异新冠病毒 11月已在德国出现



11月27日,在德国首都柏林,一名男子戴口罩出行

多家德国媒体28日报道,英国发现的变异新冠病毒早在11月已在德国出现。

德媒援引德国下萨克森州卫生部门的消息报道,英国报告发现变异新冠病毒后,德国汉诺威医学院的研究人员对先

据下萨克森州卫生部门介绍,这对夫妇的女儿11月中旬曾在英国逗留,她可能在逗留期间感染了变异新冠病毒。如今这对夫妇中的丈夫已经过世,妻子和女儿康复。

英国政府本月14日表示,一种名为“VUI-202012/01”的变异新冠病毒,可能与新冠疫情在英格兰东南部加速蔓延有关。这一状况引发国际关注,多国随后发布了与英国之间的航班禁令。

据多家德国媒体25日报道,一名本月20日从英国入境德国的女子被确诊感染了上述变异新冠病毒,这一度被认为是德国首个变异新冠病毒感染病例。不过最新公布的检测结果显示,在德国至少11月就已出现这种变异新冠病毒。

据新华社

前采集的新冠患者样本进行了更详细的检测,结果在今年11月从一对夫妇身上采集的样本中,发现了英国报告的变异新冠病毒“VUI-202012/01”。这一检测结果随后得到了柏林沙里泰大学医院实验室的确认。

又有三国发现变异新冠病毒

约旦、挪威和韩国27日至28日陆续确认发现变异新冠病毒感染者。

韩国中央防疫对策本部28日说,韩方在3名自英国入境者的样本中检测出变异新冠病毒。感染者是一家三口,在英国首都伦敦居住,22日入境韩国后新冠检测结果为阳性,目前在隔离。

另外,11月8日和12月13日从英国回韩国的一家四口确诊感染新冠,其中一名80多岁男子去世后确诊。韩方正对他们的样本做基因组测序,以确认是否感染变异新冠病毒。

英国14日向世界卫生组织报告发现一种变异新冠病毒,全球多国上周起暂停与英国之间的客运航班。韩国23日至本月底暂停往返英国航班。

约旦卫生大臣纳齐尔·奥贝达特27日说,19日从英国回国的一对约旦夫妇确诊感染变异新冠病毒,目前在隔离,身体状况“非常好”,由医疗专家监控。

约旦12月21日至明年1月3日

暂停往返英国航班。

挪威公共卫生研究所27日说,本月早些时候从英国来到挪威的两名旅客确诊感染变异新冠病毒,研究所已通知挪威两座城市政府追踪接触者、追加检测。

挪威21日至29日暂停往返英国航班。挪威政府说,如有必要,这项禁令将延长。

加拿大首都渥太华市公共卫生部门27日说,渥太华市发现加拿大第三名变异新冠病毒感染者;这名感染者正按要求自我隔离,感染者和接触者“管理调查”正在推进。

渥太华所在的安大略省26日确认一对夫妇感染变异新冠病毒。渥太华市公共卫生部门27日说,最新调查显示,这对夫妇接触过近期从英国来加拿大的一个人。这对夫妇及相关接触者正按要求自我隔离。

澳大利亚、丹麦、意大利、荷兰、法国、瑞典、西班牙、日本、新加坡等国已经发现变异新冠病毒感染者。

据新华社